
Referat fra jægerrådsmøde d 11 maj i Pletten. 

Afbud fra jesper Kristensen Blåhøj 

1. ok 

2. ok 

3. Næstformand genvalg af Niels Dammand. 

Sekretær  genvalg af Birgit Mortensen 

Ordstyre genvalg af Elna Thomsen 

4. Fra formanden ang. Kredsmødet. Der var et oplæg til et forbud mod fodring af 

vildt fra Kredsformanden og HB. Bitch var på talerstolen fordi ingen jægerråd i 

kredsen har haft mulighed for at diskuterer sagen. Forslag blev nedstemt, men 

hvad synes vi ?  mange meninger både for og imod, ikke et klar svar. Prisen på 

maden var for høj til kredsmødet, prisen var inc. lokale leje og det må den ikke 

være. Kredsformanden har fået en næse. Kredsen skal betale for lokalet. 

Kredsformanden bruger penge til ikke godkendte formål, kredsbestyrelsen 

prøver at styre ham i fremtiden. 

Koordinatormøde i kredsen, der mangler 1 hundekoordinator. 

Hund: snak om §24 ang. Apporterende hund. 

Pfas møde i Bækmarksbro: godt og informativt møde. 

Finn var til møde med frivillig tillids folk og DJ . Tilbagemelding fra Kalø er ikke 

god nok. 

Kredsen vil lave en fb gruppe. DJ har kurser i sociale medier, man vil forsøge at 

trække kursus til vores kreds, man tænker 2 fra hver forening kan deltage. Finn 

arbejder videre med sagen. 

Dåvildt: indstilling til hjortevildtgruppen om ny lokalfredning. Finn Og Lars 

arbejder med sagen. 

Måske skal vi have en ny hjortevildtformand i midt. Hans Skovgård vil måske 

ikke forsætte. Ny kandidat kan tage noget tid at finde, Kenneth Søby Vejle blev 

nævnt. 

Formøde til Rep.møde, invitationer er sendt ud. 

5. Grønt råd  kort status på NNP og rågeregulering. 

6. Jægerrådsskydning : Blåhøj sagde nej tak. Ruskær siger også nej tak iår p.g.a. 

det sene tidspunkt og andet arrangement.   Højderyggen vil gerne holde det d 

24 juni 2023. Mere info følger fra Ivan. 

7. Landsskuet d 29 30 juni og 1 juli  hvem vil hjælpe hvornår og kan vi finde flere 

hjælpere. 



8. NrSnede: Dyst mod skytteforening, cykelsæson, præriefest og geddefiskeri. 

Gludsted: Flugtskydning i fuld gang, spejderhjælp på skydebanen.Jagttegn er 

slut. Møde med Kommunen/DJ og alle foreninger ang. Skydebane 

godkendelser specielt støj. Er vi skydecenter eller jagtforening. Ønsker at være 

mere jagtforening. 

Ejstrupholm: Skydestævne i Pletten, Byfest med skydesimulator. Måtte aflyse 

tur til st.vildmose. markvandring med vildtstriber prøver igen.  Sikring/alarm af 

Pletten´s skydebane i kælderen kan bliver et problem. 

Ruskær: fuld gang i mange aktiviteter. 16 maj kommer lige om lidt. 

Brande: Madaften med blåhøj med Tommy´s kødsalg, god aften.  Det kniber 

med frivillige på flugtskydningsbanen. 

Boest: 3 nye flugtskydningsinstruktører. Bukkepral. Skyd krager og gæs fordrag 

med Bjarne From. 2 hold til Vejle amts skydning. 

Klovborg: arbejdsdag på jagten. 24 maj vilddueskydning. Vejleamts skydning. 

Spejderhjælp på skydebanen. 

9. næste møde er d 20-6 på højderyggens skydecenter. 

11-9 i nr. snede. 

10.  evt.    her føres ikke referat 

 

 

                                                                                                                        Birgit Mortensen 


